

12日,齐鲁晚报教师节看房团百余市民“探营”两大楼盘 秋高气爽,百余市民火爆选房

文/本报记者 邢孟
片/本报记者 邓兴宇

12日上午,菏泽的天气出奇地好,湛蓝的天空,几朵白云飘过。由本报主办的“致敬,教师节”教师节看房团一行百余人乘坐两辆大巴前往菏泽精选大盘中华世纪城和中央公馆。优美的小区环境、健全的配套设施、合理搭配的户型、超值优惠的价格让市民倾心选购心仪楼房。



图片说明:

- ①12日上午8时,齐鲁晚报教师节看房团准备出发。
- ②老师们来到中华世纪城看房。
- ③中央公馆看房现场。



征集令出 市民组团看房

金九银十,是一年一度购房的好时节。本报主办的“致敬,教师节”大型教师节看房团活动,征集令一经发出,就受到了市民的热烈欢迎。观摩楼盘也推出前所未有的超值降价优惠活动。

“儿子该结婚了,正想着给他买套婚房,听说活动当天优惠很大,我们就去看看。”市民张先生告诉记者,他是一名老师,儿子有了女朋友,已经开始谈婚论嫁了,正准备买房,从报纸上看到看房团征集令后,他和妻子喊上儿子一块报名参加。

为让更多的看房者得到实惠,参与活动的楼盘也推出了许多超值优惠活动,持有教师证的市民购房更是直降2万元,并且还有精美礼品相赠。截止报名结束,有百余名市民报名成功。

游玩赏景,市民流连忘返

12日一早,报名参加看房团的市民们就早早地来到了集合地点。本次看房团将前往菏泽中华世纪城和中央公馆两大精品楼盘观摩。

活动第一站为中华世纪城。进入小区,一栋栋整齐的楼房、满眼的绿树青草红花,再加

上孩子们的欢笑声,看房团成员顿时感受到家的温暖。由于小区楼房布局和绿化十分合理,看房团在参观过程中不仅能直观地感受到楼房的外观、大体布局,也能够了解到小区内绿化的各种设计理念。

活动第二站来到中央公

馆。形象的假山、灵动的喷泉、层层叠叠的绿树、绿油油的草地、五颜六色的花儿再加上阵阵清脆的鸟鸣,这里的环境就让看房团成员心旷神怡。由于小区内绿树成荫,俨然一个小型公园,不少居民都带着孩子在小区内玩耍休闲。

现场选房,百名市民火爆挑房

在结束了小区实地参观后,看房团来到售楼中心进行有针对性的咨询,选房。在中华世纪城售楼中心,不少看房团成员围住置业顾问进行详细了解。“这个楼盘正好位于学区内,要是在这买房,以后孩子的上学问题就不用担心了。”参观完小区后,市民刘女士除了对中小区的布局、绿化和户型外,

更重要的是看中了该楼盘幼儿园、小学、初中一站式的教育环境,并且,只要持教师证购房,就可以总房款直降2万元,这让刘女士十分心动。

而在中央公馆售楼中心,置业顾问也着重为看房团成员们介绍了还未售罄和正在热销的楼盘项目,让看房团成员对项目楼盘有一个全面的了解。

由于看房团成员较多,每个家庭咨询的侧重点又不尽相同,因此,这里的十几名职业顾问也纷纷以各种形式为看房团介绍他们感兴趣的楼盘及户型,而平时大家较为关注的绿化、停车、学区房等问题也成了看房团成员们咨询的热点,为此,置业顾问们也一一做了详尽解答,整个场面十分火爆。

文明出行



13日,本报蚂蚁义工团鄄城分团联合鄄城县公安交警大队、鄄城县义工协会举行以“遵守交通信号,安全文明出行”为主题的交通安全宣传活动。

本报记者 李德领 通讯员 邢玉慧 摄影报道

男子将赃物寄回老家 民警顺藤摸瓜将其抓获

本报菏泽9月13日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 湖北一男子来菏盗窃后,将盗窃的笔记本电脑等物品用快递寄回老家,民警顺藤摸瓜,按照其快递地址赶赴湖北,将前来取件的男子赃并获。

9月8日18时许,丹阳派出所接到了辖区市民宋某报警称,自己的办公室被盗,一台华硕牌笔记本电脑和700元现金不翼而飞。

民警通过案发现场的监控录像发现,当日9时35分,一名可疑的背包男子进入受害人的办公室。随后,办案民警了解到嫌疑人作案后乘坐出租车在一家银行门口下车,并于当日9时50分许,拦截了一辆顺丰快递的车辆并将一台黑色笔记本电脑通过顺丰快递邮寄到武汉市一小区楼下的顺丰快递取件点。获取这一重大线索后,办案民警立即连夜赶赴武汉市洪山区,9月10日上午,办案民警在武汉市洪山区某小区楼下的顺丰快递公司门口通过蹲点守候,将前往该公司领取快件的犯罪嫌疑人鲁某抓获。

办案民警还在鲁某的住处搜查出赃物一宗及其作案时使用的假发一个、眼镜一副,及作案期间住宿旅馆使用的身份证一张。后经侦查,鲁某流窜多地,入室盗窃,涉案价值数万元。9月10日20时许,办案人员将犯罪嫌疑人鲁某成功押解至菏泽。

红动菏泽 爱我中华



▲不少孩子们也加入到跑步的队伍中。

▲参赛者精神抖擞,脸上挂着轻松的笑容。

▲13日,上百余群众参加爱国跑鄄城站活动。

(本版摄影均由本报记者邓兴宇摄)

“爱国跑”来到中国好汉之乡

本报记者 景佳 袁文卿

13日,由本报发起的纽崔莱爱国跑活动第三站走进了中国好汉之乡——宋江故里鄄城。

鄄城县是闻名全国的“戏曲之乡”、“武术之乡”、“书画之乡”、“古筝之乡”。这里不仅水韵文化旅游资源丰富,荣膺“中国好汉之乡”称号,而且是一座具有悠久历史和光荣革命传统的文化古城。这其中,鲁西南战

役指挥部旧址就是以鲁西南战役为历史背景建设的一处革命传统和爱国主义教育基地,现为第二批全国红色旅游经典景区。本次全程3.2公里的爱国跑终点站也特意安排在这里。蔚蓝的天空下,暖暖的阳光洒在宋江河畔岸边,伴随着徐徐微风的陪伴,让大伙倍感舒适。一大早,上百名参赛者齐聚河畔广场,个个精神抖擞,脸上挂着轻松的笑容。

这些参跑者中,有年过六旬的老人,也有十几岁的孩子;有机关事业单位的工作人员,也有来自社区街道的居民群众。菏泽市2015年首位“中国好人”——鄄城志愿者协会会长吕斌也特意带领当地30余名志愿者赶来助力。

起跑令发出后,上百名参跑者冲出起跑线,沿着宋江西岸既定的跑道向鲁西南战役指挥部旧址进发。壮观的队伍引起了周围群众的瞩目,不少

人纷纷掏出手机拍照留影。吕斌说:“爱国跑活动以跑步的形式,激发市民健身意识,也通过参观鲁西南战役指挥部遗址,让现场每个人接受了爱国主义教育,激发了大家的爱国热情,希望更多的人参与到这场公益活动中来。”



中国好人吕斌领跑。

